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הינה פונקציה רציפה ומתקיים  [0,1] \m F . 

} פתרון: נגדיר את סדרת הרציונאליים ב  }i iq 
ונגדיר את הקטע   1 12 , 2i i

i iI q q        ,

ברור כי   2 i

im I    וכי i i

ii

m I m I 
 

  
 

  [0,1]. נגדיר את \ i

i

F I , כי  ונשים לב כי

ומכיוון ש  רציונלייםואינה מכילה  סגורהFהקבוצה   [0,1] \ 1i

i

m F m I 
 

   
 

נובע ש  

 [0,1] \m F  בנוסף הצמצום של .f  עלF  הינה פונקציה קבועה ולכן רציפה. מכאן שF  הינה
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 רמז: העזרו בקירוב של פונקציות רציפות.
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 פאטו עבור מידת לבג על הממשיים על הסדרות הבאות:הפעילו את למת  .4
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 מצד שני,

 
  xמכיוון שלכל 

 

0fתהי  .5   פונקציה מדידה לבג כך שfdm    0. הראו שלכלM   קיימת פונקציהg   כך ש

0 g f  : המקיימת 
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ii. g חסומה 

iii.  לתומך שלg  .מידה סופית 

פתרון: נסתכל על הפונקציה        [ , ]
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 הסעיפים האחרונים. הסעיף הראשון נובע מההתכנסות המונוטונית.

 


